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Si conferisce la carica di socio onorario dell’Associazione “TRE GRAZIE” al prof. Giuseppe Rotoli, docente di lingua e letteratura inglese presso il Liceo “L. Garofano” di Capua, quale riconoscimento del prestigio che  l’ Associazione “TRE GRAZIE” e l’intera comunità di Grazzanise riceve dalla Sua amicizia e apporto culturale.

Il prof. Rotoli, critico letterario, si interessa , in particolare della poesia italiana ed inglese del II Novecento. Collabora con la rivista Le Muse, edita dagli Amici della Musica di Pignataro Maggiore, con la rivista Agorà e con Dea Notizie. 
Ha pubblicato cinque raccolte di Poesie: la prima, “Frammenti Epifanici”, nel 1990, fu pubblicata da Cultura Duemila Editrice; la seconda, “Un Varco nel Muro” nel 1992, edita da Firenze Libri; la terza, “La Pigrizia del Potere”, nel 1996, sempre con Firenze Libri; la quarta, “La Cenere in Bocca” nel 2009, edita da Libro Colle; la quinta “Porta Luce il Dolore”,  raccolta bibliografica pubblicata nel 2012 edita da un’importante casa editrice La Vita Felice di Milano. 

Nel 1996 vinse per la traduzione di due poesie della poetessa contemporanea Wendy Cope il Premio Matera, concorso di traduzione letteraria. Si interessa, inoltre, di dialetti ed ha pubblicato in proprio “La Grammatica Pignatarese”.

Infine, cura il commento critico delle poesie dei vincitori del premio Pulitzer (USA) sezione poeti.

Pertanto, nella qualità rivestita di Coordinatore,

Proclamiamo

Il prof. Giuseppe Rotoli, critico letterario e poeta, socio onorario dell’Associazione Culturale “TRE GRAZIE” – Grazzanise.     
Grazzanise, li 23 novembre 2012                                                                    Il Coordinatore
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