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Si conferisce la carica di socio onorario dell’Associazione “TRE GRAZIE” a Giovanni Izzo, fotografo, quale riconoscimento del prestigio che l’intera comunità riceve dall’artista che, con i suoi capolavori, ha portato il nome di Grazzanise in ambito nazionale ed internazionale.

Izzo, dedito, da circa quarant’anni, alla “fotografia commerciale e alla fotografia di ricerca in ambito architettonico e archeologico” ispirandosi al Caravaggio e al Rembrandt, è stato allievo, oltre la durata del Corso delle Belle Arti, di Mimmo Iodice.

Ha esposto alla Biennale di Venezia nel 1978 e ottenuto riconoscimenti critici su “fondamentali riviste nazionali ed internazionali di fotografia, tra le quali Fotografo Professionista, Progresso Fotografico, Photo International, Photographies, Dove, Bauwelt, Posh. Si è affermato di recente  al Kodak European Gold Award che ha giudicato le sue immagini in linea con lo standard di eccellenza per il ritratto artistico e creativo, e si è classificato secondo al Premio nazionale tematico sul ritratto promosso da Digital Workshop”.

E’ stato incaricato da Kodak di realizzare test sulle pellicole e dal 2002 al 2007 ha collaborato con Canon-Italia. Tra le ricerche su commissione da evidenziare quella sul sito paleocristiano di Cimitile (lavoro commissionato dalla Soprintendenza Archeologica delle Province di Napoli e Caserta). 

Le mostre recenti: i Percorsi di Luce nel complesso basilicale di Cimitile in occasione dell’undicesimo <<Premio Cimitile>> edizione 2006, poi estesi al Maggio dei Monumenti nella Cappella del Tesoro di S. Gennaro in Napoli, e comunicandoDonna  nella Sala Congressi della Provincia di Caserta (2008), Au Bord de la Mer  Napoli (2011). Altre sue immagini sono esposte nella mostra collettiva permanente nel Palazzo dei Vescovi in Casertavecchia.

Nel 2010 ha pubblicato per la Realizzazione editoriale 24ORE Motta Cultura srl, in collaborazione con la Regione Campania – Assessorato all’Immigrazione PROMISEDLAND.

Con questa opera la fotografia di Giovanni Izzo va oltre “la ricerca pura sull’essenza dell’arte e scienza fotografiche” e mette a nudo alcune realtà del nostro territorio vittime dell’indifferenza istituzionale e sociale. 
Pertanto, nella qualità rivestita di Coordinatore,

Proclamiamo

L’artista Giovanni Izzo – fotografo socio onorario dell’Associazione Culturale “TRE GRAZIE” – Grazzanise.     
Grazzanise, li 10 dicembre 2011                                                                     Il Coordinatore

                                                                                                                                     dott. Mattia Parente      
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